



人间神话

少年脊椎骨折五天痊愈

上月我们去广东东莞，办完事准备返程之前，出于礼貌给当地的一个同姓老乡打了个电话。得知就在两小时前，他家跑运输的车出车祸了，前轮爆胎，撞上公路中间的隔离带，车上货物全撒到公路上了，坐在副驾驶位子的儿子升被颠起又落下，腰摔坏了，当时正医院里。刚发生的事就让我遇到，绝不是偶然，我问明是哪家医院后，就和同行的妻子、姐夫一同赶了过去。

孩子躺在病床上不能动，打着吊瓶，手脸都还糊着黑乎乎的灰泥，见到我们喊了声，眼泪就在眼睛里打转。升的爸悄悄告诉我们，X光片子已拍了，脊椎骨折。我走到升的床头边，跟他讲：“别难过，放心，不要想其他的，小孩好的快。忘了大伯告诉你危险时念‘法轮大法好’了吗？”升说：“当时太突然，我忘了。”我说：“你现在什么都别想，就念‘法轮大法好、真善忍好’，一定好的快！”升说：“好，我念。”

一会儿，护士来问：“谁是病人家长，到医生办公室去一下。”我也一起去了。医生拿出X光片，说：“现在看来，是骨折。和其他医生再看一下，你们做好手术的准备。这附近有神经、骨髓，手术会很麻烦。”升的父亲说：“没关系，该做就做，小孩是大事。大概要多少钱？”医生回答：“五、六万吧。”我上前跟医生请教：“我是孩子大伯，您能告诉我具体伤到什么成度吗？”医生挺不错，指着其中一节脊椎骨说：“你看这一节，这里骨折。”我仔细一看，前面矮下去一半，成楔子状。而其他正常脊椎前后一样高，近似四方形的。

医生又开了CT、B超、心电图、血等几项检查。道过谢，我们就送孩子一个门一个门的检查去了。和护士一起推着担架床，左拐右拐、上下电梯，进这个门、出那个门。期间我再次问升：“你在念吗？”升说：“大伯，我在心里念呢！”

随后赶来的亲友，个个忧心忡

忡，都为刚刚涉世的升担心、惋惜。他妈也在偷偷落泪，气氛很沉重。我跟他们说：“不要太担心，好人会有好报的。升照我说的方法做，会好的快。”随后，我让妻子给孩子拿了几百块钱，因来的急没买东西。等到查完，前前后后二、三个小时过去了，姐夫提醒晚了回去会没车，该走了。我再次俯下身，叮嘱了一番。

回来后也比较忙，打了几次电话，升本人、升的爸都告诉我，腰不疼了，感觉没啥事了。第五天再打电话过去，升的爸说出院了，在家休息，现在玩电脑呢，跟没事一样。

昨天，升的爸来到我这办事，在饭桌上，他讲起此事，为自己悟性好感到很自豪：“我听到出车祸后，立即想起我哥告诉的念‘法轮大法好、真善忍好’，我就念。一开始公路管理局让我赔五万多，那不是讹我吗？我就在心里念‘法轮大法好’。对方明明一直不松口的，到最后处理的时候，只让我赔了一万多。”席间坐陪的老乡老陈问：“升现在怎样了？”升的爸说：“啥事都没有了，在家里翻跟头给我们看。”

老陈惊讶的说：“看来真是神了，车祸当天我就听说了，当时情况很严重，好这么快？我记得很清楚，因为我也这是那前一天出的事，失火烧了三万多。”我问他：“你当时想起念‘法轮大法好、真善忍好’没有呢？”他说：“当时火窜那么高，我吓傻了，啥都想不起来，连火警都是房东报的。”升的爸说：“看你心不诚吧！”老陈支支吾吾的说：“我也知道好，我怕是犯法……”

我正想说话，老陈又忙着讲：“不过那天卖不掉货，一着急我念了，真灵了。那天，我把抢出来的十多吨货拉东莞去了，问谁谁都不想要。有一家只给三百，一家给四百，只够柴火的价。一上午过去了，没指望了，我真绝望了，我跟开车师傅说：‘不能又当火烧了吧？老乡告诉我有事念法轮大法好管用，我念念看看吧。’我就

一个劲念。过一会我又给一个厂打电话，本来老板上午说不要，可这回接电话的小姐说：‘你不是给老板打过电话吗？你有多少货呀？’我说：‘十来吨。’你猜她说什么，她说：‘你拉过来吧。’给了我七百多一吨的价！我高兴坏了，我说真灵！司机说你也跟他讲过，他说看来这可真灵，一点不假啊！”

我对大家说：“什么叫犯法？按真、善、忍做人做事能犯法吗？你看你信就灵，就受益，也没谁图你一分钱回报，也不用你烧香还愿，图你啥呢？不都是为你好吗？”大家纷纷点头说：“是啊、是啊！”

老陈问我妻子：“嫂子，听说你以前反对，后来也支持了？”我妻子说：“是啊，这些神奇事都是真的，我亲身经历的。”我说：“我过去跟你们讲的事，有人当时半信半疑。今天升的事是他爸在场亲口讲的，如果我讲，听到的人又有半信不信的，是不是？这些神奇事听起来是离奇，象故事一样，可这些都是真的。明慧网每天登出来很多念‘法轮大法好’显神迹的故事，有的从楼上掉下来没事；有的失火了烧不到，火自己灭了；有的车撞上了，爬起来啥事没有；太多了，讲都讲不完。”

坐在我左手的毛没说话，频频点头，升的爸问：“你知道不知道念‘法轮大法好’啊？”他连忙说：“我知道、我念！”

我又对大家说：“在大是大非面前，一定不要糊涂，知道真相的人，和怎么说都不信的人，未来绝对是不一样的。现在天机显示很多了，贵州藏字石出了‘中国共产党亡’六个字，优昙婆罗花世界好多地方都开了，好好想想为什么。法轮大法在八十多个国家传播，广受欢迎，一亿多人在学，都不是偶然啊！”

席间的人，无不心悦诚服。这正是：法轮大法显神迹，谁人相信谁受益。◎（作者／宽忍）

一台手术改变了我一生



前些时候，我去医院探视一位朋友，他因急性胃穿孔做过手术后，现处在恢复期的治疗中，交谈中，他向我述说了自己在手术中亲身经历的一件事，通过此事，带给他许多固有观念的转变，同时也带给世人不少的人生感悟。

他向我讲述道：一天主刀医生来诊查我的术后情况，我好奇的对医生说：“你们知道吗？整个手术过程中的许多操作，我在现场可是看的清清楚楚的。”医生不解的望着我，我解释说：“怎么说呢，因为那时我从自己的身体中脱出来后，就一直飘浮在手术室的天花板上啊，无轻无重的呆在那里，看着你们给躺在手术台上的那个我做手术呢，从切开到缝合，一针一线的，看得可真够仔细，真够清楚，最后好象觉的自己还得回到身体里去，这样一想，就又飘回来了。”医生听说这些后，回想当时的手术过程说，那时把我推进手术室，准备施行穿孔缝合术，例行全身麻醉后，就开始手术，而术中曾一度出现过血压、脉搏突然消失等现象，经过在场医护人员好一番紧急救治后，最终成功的完成了这台手术；为了进一步印证我说的这些，医生还列举了手术过程中的一些专业细节，如血压消失的抢救，医护人员的业务交谈等等，我就象重播电影一样，说的一清二楚，连许多细节都能说的出来，医生点头应听，说以往也遇到过一些类似这样的事，但他们说来都象电影片段或镜头剪切那样，没有这么有序和完整。

听完朋友讲述的这一切，我感慨万分，因为以往他曾看过大法书，但终因受党文化的所谓“迷信”的症结障碍，所以一直沉溺于恶党的滚滚红尘中，与大法擦肩而过；接此话题，我说：“有人以为人百年后一了百了万事休，其实人啊，说来真是一个复合的生命体，要有他的元神在，有它的肉体和脾性在，才是一个活生生的独立完整的人啊，别再把这些当作迷信了；如视此为迷信，那是对生命的无知，对生命本源的愚昧。我知道国外一些科学家象爱因斯坦等，甚至是总统都相信上帝的存在，这么说来，爱因斯坦应是当代最大的‘迷信家’了，那总统就是在带头搞迷信了，这是不是有些不太荒唐啊？”

朋友微笑，一直在入神的静听，看得出，他有所心动和回转，我又说：“在几十年党文化所谓迷信论的恶灌下，一代代的中国人内心尚存的正统信仰，早被变异和扼杀了；取而代之的是荒谬透顶的‘进化论’和‘无神论’的宣教，从中硬是可笑的把人和猴子联系在一起，隔断了生命的来源，如此一来‘本是天上客’的世人，也就无从了悟到生命的真正来源，和生命来源的可贵了，从而在大法洪传的万古机缘中，迷失了返本归真的人生航线。在今天退党自救的慈悲警世中，不能理性的把握好生命的未来。看来邪党文化，真是谬语流传，误人不浅哪！”

朋友凝神悉听并沉思，最后他感慨的说：“确实是这样，现在我确信生命真是复杂而可贵的，早该退出中共这个邪党，抛弃那些歪理邪说；今后我得好好珍惜和把握自己，决不能自欺欺人了；醒世明心，重塑人生，回头我也要真心拜读学习《转法轮》这部大法。这真是一台手术改变了我一生啊。”◎（作者／大陆大法弟子）

轮回纪实

这是一个天国里的故事。一个少年捧一盆艳丽的花送去瑶池。不慎碰落了一片花瓣。这片花瓣突然急速的坠落，坠落向了人间。少年充满着懊悔和自责。想追上拾回那片花瓣。可是，花瓣坠落的太快，失去了踪迹。就这样，天国少年也来到了人间。

茫茫人海，六道轮回。那里去找寻？潮起日落。转眼过去了几万万年。少年仍象每次转世那样请求尽早的转生成一个花匠。在人生凄苦中。花圃里的昨日少年已经是两鬓白发。他依然从早到晚辛勤的劳作。可不同的是，人生的晚年，老人幸运的得到了大法。在修炼中走上了人生最辉煌的回归之路。

又是七月初七。老人



象往常那样把一盆开得最鲜艳的花端上窗台。嗅一下沁人的花香。他突然听到了一种声音。是心跳的声音。那样的清晰，那样的熟悉，那样的波动。是花在心跳。老

人的心突然凝固了，他在仔细的倾听。他也一下子回忆起了，那个久远的花瓣的坠落，也是在七月初七。

这不是人类的语言。可是老人却听得明白了。心灵

在沟通。花问：当你圆满了回归天国的时候，能不能带我同行……。◎（作者／游珂）